
Na razpis književnih nagrad je prejela 
Mladinska matica 24 rokopisov, vendar je 2 
izločila, ker nista prišla v predpisanem roku, 
tako da je prišlo za nagrade v poštev 22 ro
kopisov. Od teh je bilo 15 predloženih kot 
primerni za učence višjih razredov, 5 za učen
ce nižjih razredov in 2 za knjigo realne vse
bine. 

Od predloženih del za otroke od 9. do 14. 
leta je sklenil odbor na predlog literarnega 
odseka, da se odkupijo sledeča dela: »Hrib
čev Gregec«, »Tonče« (Lojze Krivda — psev
donim znanega pisatelja), »Verni prijatelji v 
snegu in ledu« (Sonja Sever) in brezobvezno 
še »Sirote« (Ingolič) in »Ljudje v viharju« 
(Adamič). Od teh del je bila nagrajena kot 
najboljša povest »Hribčev Gregec« s 3000 din. 
Ker avtor tega nagrajenega dela ni navedel 
v zaprti kuverti svojega naslova, je naprošen, 
da se čimprej javi pri tajništvu. 

Od prejetih del za realno knjižico je bilo 
sklenjeno, da se oba rokopisa »Zgodbe o 
bombažu« od O

s
karja HudaleSa in »Za tri 

dinarje elektrike« od Kunsta Vilima odku
pita. »Zgodbe o bombažu« se nagradijo z 
2500 din, poučno delo od Kunsta pa bo izha
jalo v prihodnjem letniku »Našega roda« in 
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izide tudi v ponatisu v izrednih publikacijah 
MM, ker je po kakovosti skoro enako vred
no nagrajenemu rokopisu, kar se bo avtorju 
pri honorarju tudi upoštevalo. Od rokopisov, 
poslanih za naše najmlajše, je odbor sklenil 
odkupiti 3 slikanice, in sicer »Pi

s
ane lutke«, 

ki jih je napisal J. Ribičič in ilustrirala Kse
nija Prunkova, slikanico »Tinkin zajček«, 
prav tako z besedilom Ribičiča, a z ilustra
cijami Miheliča, ter »Grajskega vrabca«, od 
avtorja, ki ni navedel svojega imena. 

Nagrado 2000 din je odbor prisodil »Pi
sanim lutkam«, »Tinkin zajček«, kot enako
vreden prvemu delu, pa naj bi izhajal v »Na
šem rodu« s ponatiskom v izrednih publika
cijah. 

Vsa ostala dela se odklonijo, čeprav so 
med njimi tudi dela vredna tiska, ki so pa 
izpadla zaradi hude konkurence. 

Ker je Josip Ribičič, iz razlogov, ki jih 
je odboru podrobno obrazložil in ki ne za
devajo ne odbora Mladinske matice in ne 
njenega literarnega odseka, oba svoja roko
pisa odtegnil, izidejo v letošnjih rednih pu
blikacijah »Hribčev Gregec«, »Zgodbe o 
bombažu« in »Grajski vrabec«. 

—mm Brošurica »Ciciban čita« je raz
prodana. Ker se ne namerava več noben po
natis, prosimo, da cenjeni tovariši in tovari
šice vzamejo to v znanje ter naj ne naro
čajo več omenjene knjižice. 

—mm Ocena. O zadnjih rednih publika
cijah je prinesel »Ženski svet« v svoji febru
arski številki sledečo oceno: Kakor vsako le
to, je tudi lani Mladinska matica dala našim 
otrokom nekaj lepih knjig. Josipa Ribičiča: 
Nana, mala opica je srčkana živalska povest 
iz afriške džungle, polna zanimivih in veselih 
dogodkov, ki bo gotovo posebno najmlajšim 
čitateljem prav všeč. Barvaste risbe so prav 
čedne. Tudi Angela Cerkvenika: Ovčar Runo 
je živalska povest. Ovčarskega psa Runa 
ukradejo z njegove bosanske planine in ga 
odpeljejo v Zagreb. A pes pobegne in se po 
dolgem potovanju, polnem različnih dogodiv
ščin, vrne na domačo planino. Tudi to knjigo 
bodo otroci, tudi starejši, čitali z zanimanjem 
in občudovanjem za štirinogega junaka. Pri
čakujem, da bo v prihodnjih letih precej psov 

po Sloveniji slišalo ria ime Runo. Najšibkejša 
izmed letošnjih knjig se mi zdi Davorina Rav
ljena: Širne j iz Roža. Majhna povestica s Ko
roške je napisana očitno z namenom, da naši 
mladini pokliče v spomin iza nas tako po1 

membne kraje in težak puožaj naših ljudi 
onkraj meje. Namen je lep*n najbrže ga bo 
knjižica tudi dosegla. Vendar pa mislim, da 
bi ga bolje dosegla, ako bi bila pisana narav
nost kot poučen potopis po Koroški. Kajti to 
čisto očitno je — in vse, kar je zraven pove
sti, je vidno le površna obleka tega namena. 
Povest pa prime le, ako so njene postave živi, 
resnični ljudje in dogodki v njej nujni in za
nimivi. Tega o tej povesti ne moremo trditi. 
Tudi črnobela razdelitev med pridne Sloven
ce in hudobne Nemce in nemčurje moti, ka
kor taka razdelitev povsod moti, razen v 
pravljici. Čisto dialektične izraze kakor »že
brati« in »marnovati« itd. bi bilo treba za 
otroke naših krajev razložiti. — Vsekakor pa 
tvorijo tudi letošnje knjige »Mladinske ma
tice« prav čedno zbirko, ki je bodo otroci go
tovo veseli in jo staršem toplo priporočamo. 


